

هفتمین اجلاسبه دوره چهارم مجلس خیرگان، طی روزهای چهارم و پنجم اسفند ۱۳۸۸ در ساختمان سابق مجلس شورای اسلامی برگزار شد.

در افتتاحیه اولین روز از این اجلاسبه، رئیس مجلس خیرگان رهبری با اشاره به این‌که علایمی از وفای و همدلی در کشور به چشم می‌خورد، بر تقویت وحدت و همدلی در جامعه و هم‌چنین دلجویی از آسیب‌دیدگان حوادث ماه‌های اخیر تأکید کردند. به گزارش ایسنا، آیه‌الله هاشمی رفسنجانی تصریح کردند: در فاصله‌دو اجلاس ما، حوادث ناگواری در کشور اتفاق افتاده که بی‌سابقه بود و بعضاً موجب کینه‌توزی و مسایلی شد که دل هیچ مسلمانی نمی‌تواند از آن‌ها راضی باشد. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام خاطرنشان کردند: در این میان، آسیب‌هایی به خانواده‌هایی ـهم از مأموران دولت و هم از غزه و لبنان نیز آمریکایی‌ها و اسرائیلی‌ها که باید نسبت به این موضوع ابراز تأسف و تلاش کرد که جرعه‌ها ترمیم شود و جامعه ـاین‌طورکه علامتی هم به چشم می‌خوردـ به طرف وفای و همدلی ـ که اصل سرمایه و انقلاب، پیش و پس از آن بوده استـ حرکت کند و این دور از دسترس هم نیست. ایشان با اشاره به راهپیمایی مردم در روز ۲۲ بهمن گفتند: آن چه دلیل بهتری مردم وضع همدلی در کشور بوده است، روح هوشیاری مردم است و ۲۲ بهمن نمایش خوبی از وفاداری و هوشیاری

مردم بود. نقش مردم در انقلاب از همه پیشتر است. البته امام قدس سره، شاگردان و یاران ایشان و عوامل الهی همه مؤثر بودند، ولی آن‌چه انقلاب را به پیروزی رساند، حضور گسترده مردم و آن چه انقلاب را هم نگه داشته، همین حضور مردم است. رئیس مجلس خیرگان رهبری افزودند: با حضور مردم در ۲۲ بهمن، خوب می‌توانیم بفهمیم که هم چنان مردم انقلاب خود را می‌خواهند و نمی‌خواهند خدش‌های به آن وارد شود و ما هم باید کمک کنیم که این چنین شود. نقش اساسی در انقلاب را مردم دارند و تا مردم از انقلاب راضی و به آینده‌آن امیدوار باشند، خودشان حتی بدون خواسته‌دیگران هم حضور خود را حفظ خواهند کرد. آیه‌الله

هاشمی رفسنجانی، ۲۲ بهمن اسمال را متفاوت با سال‌های قبل دانستند و گفتند: نکته‌مهم دیگر این است که ۲۲ بهمن اسمال با سال‌های گذشته تفاوت داشت؛ چراکه در شرایطی مردم حضور خود را ابراز کردند که جامعه و کشور به حضور آن‌ها نیاز داشتند. در روزهایی ـکه خاطران هست و دور نیست موج سنگین تهاجم علیه جمهوری اسلامی ایران، انقلاب، اسلام و اصل ولایت خیلی بالا بود و آمریکایی‌ها حضور کم‌سابقه‌ای در منطقه پیدا کرده بودند که با ما فشار بیاورند. آن روزها حرف‌های زده شد که سابقه نداشت و نشنیده بودیم که تا آن روز بگویند ایران به سمت دیکتاتوری نظامی می‌رود و این حرف مهمی بوده‌ان که زده‌اند. اگر حضور مردم به آن شکلی که دیدید، در همه‌تاریخ بوده، ممکن بود کسانی باور کنند که این حضور گسترده نبوده است، ولی مردم نشان دادند که این تبلیغات، تبلیغات داستاری است. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در ادامه سخنان خود به گزارش اخیر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در درباره‌برنامه‌هسته‌ای ایران اشاره کردند و افزودند: درست در همین زمان‌ها که بر اساس تبلیغات دشمن ایجاد شده‌بود، ممکن بود تلخ و منفی مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ارائه‌شد. ما سابقاً از آقای البرادعی گله‌مند بودیم که چرا آن‌طور گزارش‌های خود را ارائه می‌کردند، ولی این آثار، همه‌آن چه که ادعای غرب درباره‌برنامه هسته‌ای ایران بود، به‌صورت کاملاً رسمی در گزارش خود آورد و صریحاً اظهار کرد که ما نمی‌توانیم به صلح آمیز بودن برنامه‌هسته‌ای ایران مطمئن باشیم. آیه‌الله هاشمی رفسنجانی ادامه دادند: نکته جالب این است که بلافاصله پس از رسیدن این گزارش به شورای حکام، دولت‌های غربی که انکار خود را آماده کرده بودند، از این گزارش استقبال کردند و نشان دادند چه چیزی پشت این قضیه است. بر همین اساس، تغییرهایی مانند اجرای تحریم‌های فلج‌کننده علیه ایران را به کار بردند و سیاسیون می‌دانند که تعبیر تحریم فلج‌کننده به چه معنی است. این فضات تبلیغاتی که در این چند روز دیدیم، هیچ‌وقت به این شکل ندیده بودیم که رفتار کنند. البته با دیدن موج حضور مردم در ایران، به ظاهر فروکش کرده، ولی نمی‌توانیم مطمئن باشیم که این آرامش قبل از توفان نباشد. رئیس مجلس خیرگان رهبری افزودند: در روزهای اخیر، ۳۰ نفر از اعضای کنگره آمریکا به‌صورت جدی مطالبه‌هایی را از وزارت خارجه مطرح کردند که همان حرف‌های انتحاییه اروپا بود و مسایلی از این دست را مطرح کردند که ایران، اکثریت یعنی حدود دو‌سوم موجودی اورانیم خود را به آن‌ها تحویل دهد تا شاید آن‌ها بعداً اورانیم ۲۰ درصد به ما تحویل دهند! این شرارت‌ها را می‌کنند و الان هم بر روی همین شرارت‌ها حرف می‌زنند و ما هستیم که باید ببینم در مقابل چکار باید کنیم. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام درباره هدفمند کردن یارانه‌ها نیز گفتند: طبیعی است که این یک جراحی بزرگ است و عوارضی هم دارد اما عوارض آن کوتاه‌مدت است و اگر مردم عوارض آن را تحمل کنند خواهند فهمید که این تصمیم درستی بوده است. ایشان در ادامه به وضعیت

هفتمین اجلاسبه دوره چهارم مجلس خیرگان رهبری

با اصل ولایت فقیه و رهبری مخالف هستند ـ وجود دارد و غیرواقعی نیست. نباید حرف‌هایی بزنیم که این مرزها مخدوش شود. مسئولیت اعضای مجلس خیرگان حراست از این اصل و سلامت در مرکزیت انقلاب است و باید بیشتر در این زمینه حساس باشیم . رئیس مجلس خیرگان رهبری ادامه دادند: برای وحدت و متفرق نکردن این مردم وفادار، و جلوگیری از افراط و تفریط باید تلاش و فعالیت کنیم. من کسی غیر از رهبری را نمی‌شناسم که بتواند محور همراهی و همدلی باشد. البته دیگران هم مؤثر هستند اما با اراده و راهنمایی‌های ایشان، ان‌شاءالله خیرگان که میان مردم مؤثر هستند، فعالیت می‌کنند. آیه‌الله هاشمی رفسنجانی در ادامه از غیبت آیه‌الله یزدی، حضرت ابراز تأسف و نگرانی سلامتی ایشان دعا کردند. رئیس مجلس خیرگان هم چنین با اشاره به بهره‌برداری از ناوشکن جماران در آب‌های خلیج فارس توسط ارتش جمهوری اسلامی ایران، گفتند: من به خاطر این مسئله به صنایع دریایی ارتش و تلاش‌گران آن تبریک می‌گویم. این موفقیت حاصل ۲۰ سال تلاش بوده است و امیدوارم هرچه زودتر ناوشکن دوم را در دریای خزر ببینیم. آیه‌الله هاشمی رفسنجانی هم چنین سالگرد شهادت امام حسن عسکری علیه‌السلام و



درگذشت حجة‌الاسلام والمسلمین فاکر و پدر حجة‌الاسلام والمسلمین قمی را تسلیت گفتند.

ولایت فقیه مهم‌ترین سرمایه انقلاب اسلامی
اعضای هیئت رئیسه و نمایندگان مجلس خیرگان رهبری، شامگاه چهارشنبه پنجم اسفند ۱۳۸۸ با رئیس مجلس خیرگان دیدار کردند، آیه‌الله هاشمی رفسنجانی در این دیدار، ولایت فقیه را مهم‌ترین سرمایه تشیع و انقلاب اسلامی دانستند و گفتند: نباید بگذاریم قداست این اصل مترقی ذرهای مخدوش شود. ایشان افزودند: در آشنایی با امور دینی، علمی، سیاسی، اقتصادی، مدیریت، نظامی و استعداد، آیه‌الله خامنه‌ای در سطح بالایی قرار دارند و نباید به خود اجازه دهیم که در مسایل جزئی این سرمایه مهم استفاده و سوء استفاده شود. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به دستگیری شرور تروریستی، عبدالمالک ربکی، گفتند: در چنین شرایطی باید هوشیار باشیم تا نگذاریم نامی کشور ادامه یابد. آیه‌الله هاشمی رفسنجانی، استفاده از ظرفیت‌های دیپلماسی را از ضرورت‌های جهان کنونی دانستند و تصریح کردند: دیپلماسی مهم دانش است که باید نخبگان علمی را برای این امر تربیت کرد و میدان داد. ایشان در خصوص مباحث فرهنگی مطرح نیز گفتند: نگرانی از تنگناهای فرهنگی جوانان جزی است و باید به شکل اصولی به آن پرداخت. باید نيازهای جوانان را درک کرد.

در آغاز این دیدار، آیات و حجاج اسلام سلیمانی از سیستان و بلوچستان، موسوی جزایری از خوزستان، نعیم‌آبادی از هرمزگان، قریشی از آذربایجان غربی، کمبجی از خوزستان، معزومی از خراسان، وافی از یزد، میرمحمدی از تهران، حسین‌ی شاهرودی از گلستان، علوی از تهران، شاهرخی از لرستان، حسین‌ی شهری از بوئهر و ذری نجف‌آبادی از تهران، به بیان دیدگاه‌های خویش درباره مسایلی مختلف پرداختند.

بیاتپه پایانی اجلاس

در پایان هفتمین اجلاس رسمی دوره‌چهارم مجلس خیرگان رهبری، بیاتپه این اجلاس به این شرح صادر شد.
اللهم انی نرغب الیک فی دولة کریمه تعز بها الاسلام واهله وتذل بها التناق واهله
انقلاب اسلامی ایران، موهبتی الهی بود که در زمان غربت دین در دنیا معاصر شکل گرفت و دین را حیات مجدد بخشید و پایه‌های فرهنگ دین‌ستیزانه را به لرزه درآورد. این نظام مقدس ـ که یکی از ارزشمندترین هدایای الهی به ملت بزرگ ایران است ـ با یاری و مدهای خاصه‌خدای متعال، در طول ۳۰ سال، توفیق و توان خویش را در مقابله با همه‌توطئه‌ها و ترفندهای دشمنان داخلی و خارجی به اثبات رساند و راه پیشرفت و تعالی را بر روی ملت‌های عدالت‌جو، آزادی‌خواه و مظلوم جهان، گشود و عملاً این نکته را به اثبات رساند که اسلام در همه‌شرایط، توان ابراهیشتر را در خود می‌دارد. مجلس خیرگان رهبری، سی و یکمین بهار به بارنشتن حاکمیت دین را به ملت سرافراز ایران تبریک می‌گوید و در پایان هفتمین اجلاس رسمی،

نکاتی را تقدیم می‌دارد:

۱. خداوند متعال را به خاطر داشتن ملتی مومن، بصیر، موقعیت‌شناس و همیشه در صحنه، شکرگزاریم و بر خود لازم می‌دانیم از حضور با صلوات، به‌یاد ماندنی و دشمن‌شکن این ملت شریف در دو حماسه‌تاریخی ۹۵ی و ۲۲بهمن۸۸، صمیمانه شکر نماییم.
۲. حوادث بعد از انتخابات اخیر، گرچه خسارت‌های مادی و معنوی جبران‌ناپذیری را در سطح ملی و بین‌المللی، به دنبال داشت؛ اما در مقابل، برکاتی نیز در پی داشت که موجب شناسایی ناخالصی‌ها و تفکیک نیروهای حق و باطل گردید و صحنه‌ای عملی برای امتحان مردم و نتبگان بود. نتیجه‌این امتحان بزرگ و تاریخی، قبولی مردم و نمایش بصیرت آنان و متأسفانه واماندگی بخش محدودی از آنان از دستیابی به بصیرت، متناسب با شرایط پرتعجیب و سخت‌زمان بود. این دوره‌برحمت، با رهبری شایسته و هدایت هوشمندانه و دایمانه رهبر معظم انقلاب مدله‌الامی و حضور باصلابت و همه‌جانبه‌مردم، پایان پذیرفت و برگ زرین دیگری را به موفقیت‌های انقلاب اسلامی در گذر از بحران‌ها افزود. تفکر در خصوص حوادث گذشته، حول محور وحدت‌بخش رهبری را در شرایط فعلی ضروری می‌دانیم.

۳. صبر انقلابی مردم شریف ایران و خیرگی مردم اسلامی ـ که نشانگر ظرفیت بالا و توان مدیریت بحران است ـ پس از دادن فرصت‌های متعدد به سران فتنه، برای توبه و بازگشت به دامن انقلاب و آرامش‌یابی امام خمینی دسرسر، در ۹دی به پایان رسید و با زدن مهر مردودی بر کارنامه‌آنان، برای همیشه، آنان را از دهنبت سیاسی خود حذف نمودند.

۴. پایان یافتن این فتنه، به معنای تمام شدن وظیفه‌افراد و گروه‌های مؤثر در جامعه نیست؛ از این رو به همه‌دشمنان خارجی و فریب‌خوردگان داخلی توصیه می‌کنیم، همسو با هدایت‌های دل‌جوانه و راهگشای مقام معظم رهبری، با پرهیز از سکوت و تبری جستن شفاف از گروه‌افکنی‌های منافقانه و فتنه‌انگیز، وظیفه‌خویش را متناسب با مقتضیات زمان ایفا نمایند.

۵. از مسئولان و نیروهای جان‌فشان امنیتی و انتظامی ـ که برای حفظ و برقراری امنیت به‌خصوص در جریان فتنه‌اخیر، تلاش زایدالوصفی داشته‌اند، یک قدرتی نوده، مزید توفیق‌ناشان را از درگاه ایزدمنان بخوانیم و از همه‌آنان انتظار داریم با برخورد قاطعانه با هر نوع حرکت مشکوک و بحران‌آفرین و رعایت اصل رافت و محبت اسلامی و جذب حداکتری و دفع حداقلی، اجازه‌خودشمارهی شدن امنیت مردم را به هیچ‌کس ندهند. هم چنین دستگیری عبدالملک ربکی، نشور شور جانی را ـ که نشان دهنده‌قدرت اطلاعاتی و عملیاتی این ملت بود ـ به ملت ایران و سربازان گمنام امام زمان ^{عجل‌الله‌تعالیه‌عنه‌الرحم‌علیه} تسلیت عرض می‌کنیم.
۶. پیروزی‌های درخشان دانشمندان ایرانی در زمینه‌های مختلف علمی از جمله بزرگی لیزری، پزشکی، نانو تکنولوژی، صنایع هوا فضا و هسته‌ای، نشانه‌ای از ظرفیت و توان بالای جمهوری اسلامی ایران برای تحقق سند چشم‌انداز بیست‌ساله ملی نظام و شکست دشمن در تحریم‌هاست. این موفقیت‌های چشم‌گیر، هم چنین موفقیت‌های بزرگ مسئولان دفاعی و دانشمندان نظامی در دستیابی به تکنولوژی‌های پیشرفته در سال‌های اخیر به‌خصوص ساختن ناوشکن جماران را، گامی استوار و مؤثر در بازدارندگی دشمنان می‌دانیم و از همه‌دانشمندان و تلاشگران متعهد این عرصه‌ها تشکر نموده و از تمامی مسئولان، خدمتگزاری و تلاش همه‌جانبه را ـ به نحوی که شایسته‌این ملت عظیم‌الشان باشد ـ

خواستاریم.
۷. در پایان ضمن تجدید عهد با آرمان‌های امام راحل دسرسر، و تجدید پیمان با مقام معظم رهبری مدله و شهدای این مرز و بوم، از خداوند می‌خواهیم جهت ایران را در حفظ میراث گرانقدر آنان موفق دارد و این انقلاب را به دست صاحب اصلی‌اش امام عصر ارباسا نبرابنده‌اند، برساند. برای امام راحل، شهدای والمقام و هم چنین مرحوم حجة‌الاسلام والمسلمین حاج شیخ محمدرضا فاکر، نماینده‌فقید مردم بزرگوار خراسان رضوی در مجلس خیرگان رهبری و مجلس شورای اسلامی، علو مرتبه و رحمت واسعه مسئلت می‌نماییم.

والسلام علیکم ورحمة‌الله وبرکاته
مجلس خیرگان رهبری- ۸۸/۱۲/۵
موج فتنه علیه امام ولایت کار دشمن است
رئیس و اعضای هیئت‌رئیس روز پنج‌شنبه ششم اسفند ۱۳۸۸، در حضور در این مراسم خمینی دسرسر، و نثار تاج گل، با آرمان‌های بنیانگذار کبیر جمهوری اسلامی ایران تجدید

میثاق کردند. به گزارش خبرگزاری مهر، در این مراسم که حجة‌الاسلام والمسلمین حاج سید حسن خمینی نیز حضور داشت، رئیس مجلس خیرگان اظهار داشتند: متأسفانه تبلیغات به‌گونه‌ای است‌که نسل جدید متوجه نمی‌شوند که امام دسرسر، چه‌کار بزرگی کردند و صحنه، شکرگزاریم و بر خود لازم می‌دانیم از حضور با صلوات، به‌یاد ماندنی و دشمن‌شکن این ملت شریف در دو حماسه‌تاریخی ۹۵ی و ۲۲بهمن۸۸، صمیمانه شکر نماییم.
۲. حوادث بعد از انتخابات اخیر، گرچه خسارت‌های مادی و معنوی جبران‌ناپذیری را در سطح ملی و بین‌المللی، به دنبال داشت؛ اما در مقابل، برکاتی نیز در پی داشت که موجب شناسایی ناخالصی‌ها و تفکیک نیروهای حق و باطل گردید و صحنه‌ای عملی برای امتحان مردم و نتبگان بود. نتیجه‌این امتحان بزرگ و تاریخی، قبولی مردم و نمایش بصیرت آنان و متأسفانه واماندگی بخش محدودی از آنان از دستیابی به بصیرت، متناسب با شرایط پرتعجیب و سخت‌زمان بود. این دوره‌برحمت، با رهبری شایسته و هدایت هوشمندانه و دایمانه رهبر معظم انقلاب مدله‌الامی و حضور باصلابت و همه‌جانبه‌مردم، پایان پذیرفت و برگ زرین دیگری را به موفقیت‌های انقلاب اسلامی در گذر از بحران‌ها افزود. تفکر در خصوص حوادث گذشته، حول محور وحدت‌بخش رهبری را در شرایط فعلی ضروری می‌دانیم.

۳. صبر انقلابی مردم شریف ایران و خیرگی مردم اسلامی ـ که نشانگر ظرفیت بالا و توان مدیریت بحران است ـ پس از دادن فرصت‌های متعدد به سران فتنه، برای توبه و بازگشت به دامن انقلاب و آرامش‌یابی امام خمینی دسرسر، در ۹دی به پایان رسید و با زدن مهر مردودی بر کارنامه‌آنان، برای همیشه، آنان را از دهنبت سیاسی خود حذف نمودند.
۴. پایان یافتن این فتنه، به معنای تمام شدن وظیفه‌افراد و گروه‌های مؤثر در جامعه نیست؛ از این رو به همه‌دشمنان خارجی و فریب‌خوردگان داخلی توصیه می‌کنیم، همسو با هدایت‌های دل‌جوانه و راهگشای مقام معظم رهبری، با پرهیز از سکوت و تبری جستن شفاف از گروه‌افکنی‌های منافقانه و فتنه‌انگیز، وظیفه‌خویش را متناسب با مقتضیات زمان ایفا نمایند.
۵. از مسئولان و نیروهای جان‌فشان امنیتی و انتظامی ـ که برای حفظ و برقراری امنیت به‌خصوص در جریان فتنه‌اخیر، تلاش زایدالوصفی داشته‌اند، یک قدرتی نوده، مزید توفیق‌ناشان را از درگاه ایزدمنان بخوانیم و از همه‌آنان انتظار داریم با برخورد قاطعانه با هر نوع حرکت مشکوک و بحران‌آفرین و رعایت اصل رافت و محبت اسلامی و جذب حداکتری و دفع حداقلی، اجازه‌خودشمارهی شدن امنیت مردم را به هیچ‌کس ندهند. هم چنین دستگیری عبدالملک ربکی، نشور شور جانی را ـ که نشان دهنده‌قدرت اطلاعاتی و عملیاتی این ملت بود ـ به ملت ایران و سربازان گمنام امام زمان ^{عجل‌الله‌تعالیه‌عنه‌الرحم‌علیه} تسلیت عرض می‌کنیم.
۶. پیروزی‌های درخشان دانشمندان ایرانی در زمینه‌های مختلف علمی از جمله بزرگی لیزری، پزشکی، نانو تکنولوژی، صنایع هوا فضا و هسته‌ای، نشانه‌ای از ظرفیت و توان بالای جمهوری اسلامی ایران برای تحقق سند چشم‌انداز بیست‌ساله ملی نظام و شکست دشمن در تحریم‌هاست. این موفقیت‌های چشم‌گیر، هم چنین موفقیت‌های بزرگ مسئولان دفاعی و دانشمندان نظامی در دستیابی به تکنولوژی‌های پیشرفته در سال‌های اخیر به‌خصوص ساختن ناوشکن جماران را، گامی استوار و مؤثر در بازدارندگی دشمنان می‌دانیم و از همه‌دانشمندان و تلاشگران متعهد این عرصه‌ها تشکر نموده و از تمامی مسئولان، خدمتگزاری و تلاش همه‌جانبه را ـ به نحوی که شایسته‌این ملت عظیم‌الشان باشد ـ

خواستاریم.
۷. در پایان ضمن تجدید عهد با آرمان‌های امام راحل دسرسر، و تجدید پیمان با مقام معظم رهبری مدله و شهدای این مرز و بوم، از خداوند می‌خواهیم جهت ایران را در حفظ میراث گرانقدر آنان موفق گردانیم و این انقلاب را به دست صاحب اصلی‌اش امام عصر ارباسا نبرابنده‌اند، برساند. برای امام راحل، شهدای والمقام و هم چنین مرحوم حجة‌الاسلام والمسلمین حاج شیخ محمدرضا فاکر، نماینده‌فقید مردم بزرگوار خراسان رضوی در مجلس خیرگان رهبری و مجلس شورای اسلامی، علو مرتبه و رحمت واسعه مسئلت می‌نماییم.

والسلام علیکم ورحمة‌الله وبرکاته
مجلس خیرگان رهبری- ۸۸/۱۲/۵
موج فتنه علیه امام ولایت کار دشمن است
رئیس و اعضای هیئت‌رئیس روز پنج‌شنبه ششم اسفند ۱۳۸۸، در حضور در این مراسم خمینی دسرسر، و نثار تاج گل، با آرمان‌های بنیانگذار کبیر جمهوری اسلامی ایران تجدید میثاق کردند. به گزارش خبرگزاری مهر، در این مراسم که حجة‌الاسلام والمسلمین حاج سید حسن خمینی نیز حضور داشت، رئیس مجلس خیرگان اظهار داشتند: متأسفانه تبلیغات به‌گونه‌ای است‌که نسل جدید متوجه نمی‌شوند که امام دسرسر، چه‌کار بزرگی کردند و صحنه، شکرگزاریم و بر خود لازم می‌دانیم از حضور با صلوات، به‌یاد ماندنی و دشمن‌شکن این ملت شریف در دو حماسه‌تاریخی ۹۵ی و ۲۲بهمن۸۸، صمیمانه شکر نماییم.
۲. حوادث بعد از انتخابات اخیر، گرچه خسارت‌های مادی و معنوی جبران‌ناپذیری را در سطح ملی و بین‌المللی، به دنبال داشت؛ اما در مقابل، برکاتی نیز در پی داشت که موجب شناسایی ناخالصی‌ها و تفکیک نیروهای حق و باطل گردید و صحنه‌ای عملی برای امتحان مردم و نتبگان بود. نتیجه‌این امتحان بزرگ و تاریخی، قبولی مردم و نمایش بصیرت آنان و متأسفانه واماندگی بخش محدودی از آنان از دستیابی به بصیرت، متناسب با شرایط پرتعجیب و سخت‌زمان بود. این دوره‌برحمت، با رهبری شایسته و هدایت هوشمندانه و دایمانه رهبر معظم انقلاب مدله‌الامی و حضور باصلابت و همه‌جانبه‌مردم، پایان پذیرفت و برگ زرین دیگری را به موفقیت‌های انقلاب اسلامی در گذر از بحران‌ها افزود. تفکر در خصوص حوادث گذشته، حول محور وحدت‌بخش رهبری را در شرایط فعلی ضروری می‌دانیم.

از سوی جامعه‌المصطفی برگزار شد

بیست و دومین مسابقه تفسیر قرآن



روز پنج‌شنبه ۶ اسفند در بیست و دومین مسابقه از سلسله مسابقات تفسیر نمونه و المیزان، در مجتمع آموزش عالی فقه، شرکت حجة‌الاسلام کزشت، آیه‌الله هاشمی رفسنجانی افزودند: در آن زمان، روحانیت قدرت و صلابتی داشت. در آن زمان ما که طلبه‌های جوان و با مسایل سیاسی و اجتماعی آشنا بودیم، به‌خصوص که کار مطبوعاتی و نشریه می‌انجام می‌دادیم، عمیق‌ترین خفقان را می‌دیدیم و فکر می‌کردیم چیزی نیست که این خفقان را بشکنند و امید برای کسی نمانده بود. همه گروه‌ها، شخصیت‌ها، احزاب و هرکسی که حرف مردم را می‌زد، همه سرکوبت شدند. قریب‌تانی واقعی در کشور حاکم بود. یأس مطلق هم بر همه حاکم بود. به طوری که وقتی حضرت امام دسرسر، نهضت‌شان را آغاز کردند، ما طلبه‌ها در جمع خود، حرکت امام دسرسر، را تعبیر می‌کردیم به مشت بر سندان کوبیدن یا بر درفش زدن. ما فکر می‌کردیم که کار طلبگی خودمان را کنیم و حکومت هم خودش می‌داند. شرایط این‌گونه بود، حرکتی که امام دسرسر کردند، در ابتدا مانند سنگی که در اقیانوسی بیندازیم، دویاری خلق می‌کرد. به‌تدریج جمع خوبی از شاگردان اطراف امام دسرسر گرد آمدند و با وجود همه سختی‌ها، موج به‌وجود آمده را بلند و بلندتر کردند تا این که به ساحل رسید. ایشان ادامه دادند: امام دسرسر در دوران طولانی تبعید، ارتباط کمی با مردم داشتند و تنها پیام‌هایی بود که ما به آن دل گرم می‌شدیم. رفتار و کلمات امام دسرسر در آن زمان رمز پیروزی ما بود. متأسفانه امروز نسل نوبی داریم که خبرهای خوبی از آن دوران ندارند و چیزهایی می‌شنوند. رئیس مجلس خیرگان رهبری با اعلام این‌که دشمنان در این شرایط یک‌بار دیگر به این فکر افتاده‌اند که امام دسرسر را حذف کنند، تصریح کردند: طبیعی است که کشورهای استکباری ضربه سنگینی از امام دسرسر در آن زمان خورده‌اند، هم در ایران و هم در سایر کشورهای که تفکر امام دسرسر به آنجا راه یافت. الان این کشورها انتقام می‌گیرند. هر مسئله‌ای که در کشور اتفاق می‌افتد، آن را به گذشته اتصال می‌دهند و می‌گویند که در گذشته هم همین‌طور بود! روحانیت همین است! دین و تفکرات شیعی همین است! از همه چیز انتقام می‌گیرند. آن‌ها می‌دانند که از کجا ضربه خورده‌اند. نگران بودند که ضربه کاری‌تر شود و ترس آن‌ها این است. رئیس مجمع تشخیص مصلت نظام خاطرنشان کردند: ما نباید بگذاریم که اشتباه تاریخی تکرار شود و دستان مشروطه دوباره در گروهبی احیا شود. دشمنان ما بسیار حرفه‌ای کار می‌کنند. کارشناسان کارکنته‌های هستند که عمدتاً هم از ایران رفته‌اند و در امور فرهنگی و اطلاعاتی نظامی مشغول بوده‌اند. کسانی که با ایران آشنایی دارند و تحلیل معکوس می‌کنند. موج فتنه بزرگی علیه امام قدس‌سره و انقلاب و اسلام و ولایت و تقدس روحانیت شروع شد و این موج، هیچ‌گامی بنییم که بخواهد ذرهای توفیق‌ناشان را از طریق خودشمارهی کوتاه نماید. کارهایش را با مسایل سیاسی و اقتصادی و… همراه می‌کنند و از این‌جا به گذشته اتصال می‌دهند. آیه‌الله هاشمی رفسنجانی گفتند: یعنی بقایای نیروهای که زمان انقلاب ایستادند، به اضافه نسل بعدی، وظیفه سنگینی داریم. البته خود تشیع و امام زمان ^{عجل‌الله‌تعالیه‌عنه‌الرحم‌علیه} اسلام برای ما سرمایه داخلی و خارج کشور است. متأسفانه در این مقطع کار جدیدی را به ذهن نگذاشته‌اند. از جمله مزایای این طرح به شمار می‌رود. شایان ذکر است: منابع امتحانی دروس عمومی فقه و اصول در حد پایه ۹ و دروس اختصاصی از کتب «تلخیص الیهیات» آیه‌الله سبحانی، «مسایل فقه» آیه‌الله شرف‌الدین «درآمدی بر علم کلام» استاد ربانی گلپایگانی و فلسفه در حد درختی را مصرف می‌کنند، ولی آهسته آهسته درخت را از بیخ می‌زنند! این اشتباه بزرگی است که اتفاق می‌افتد. این‌شالله که هوشیار باشیم و بدانیم که مسیری که آمده‌ایم تا به حال مسیر درستی بوده است و تعبیر دیگری نشود و افراد نورسیده‌ای نخواهند کار جدیدی را شکل بدهند که از عهده‌شان خارج است. ان‌شاءالله که با آگاهی، به‌خصوص ما خیرگان که شاگردان یا حداقل با واسطه‌کمی از شاگردان مستقیم امام دسرسر هستیم، با عهد و وظیفه سنگین برآیم. خوشبختانه امروز کسی را مثل مقام معظم رهبری در رأس کشور داریم که ایشان پیش‌از این همه می‌دانند که تأثیر امام قدس‌سره چه بوده و همیشه هم در کلمات‌شان بر آن تکیه دارند. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در پایان گفتند: متأسفانه افراد نا‌آگاه به جای این که مسئولیت کارهای خود را به عهده بگیرند، به گونه‌ای همه مسئولیت‌ها را به گردن ایشان می‌اندازند. رفتارها روح‌هایی را که می‌دانند مردم آن‌ها را قبول نمی‌کنند، به نحوی با شان خالی دادن، ترکش حرف‌های نامربوط‌شان را به آن سو می‌فرستند. ما باید خیلی هوشیار باشیم. دشمن بسیار حرفه‌ای عمل می‌کند. ما هم باید با اطلاع‌رسانی درست، آگاهی مردم را تقویت کنیم. ان‌شاءالله که ما هم بتوانیم وظیفه‌های که برعهده داریم و اتمام حجتی که بر ما شده، از موقعیت‌مان استفاده کنیم و از مسئولیت سنگینی که داریم شانه خالی نکنیم. نمی‌دانیم فردا به خداوند چه پاسخی بدهیم اگر نمرات امام قدس‌سره را در مسیر درست حرکت ندیم.



تشریح فعالیت‌های شورای طلاب خراسان شمالی

انتخابات هیئت رئیسه شورای طلاب و فضایی خراسان شمالی مقیم مشهد مقدس، برگزار شد. حجة‌الاسلام علی فولادی، دبیر شورای طلاب و فضایی خراسان شمالی مقیم مشهد مقدس، به مرکز خیر حوزه گفت: این شورا از حدود دو سال و نیم گذشته، آغاز به کار کرده و در حال حاضر، حدود ۵۰ نفر عضو دارد. وی به سومین دوره انتخابات هیئت رئیسه این شورا در بهمن ماه اشاره کرد و با بیان این‌که انتخابات، هر سال یک‌بار انجام می‌شود، خاطرنشان کرد: این انتخاب در گردهم‌آیی اعضای شورای عمومی، با حضور حدود ۱۵۰ نفر برگزار شد و ۹ نفر به عنوان اعضای اصلی و علی‌البدل، به مدت یک‌سال، مشغول فعالیت شدند. حجة‌الاسلام فولادی، برایی جلسات عمومی شورای طلاب و فضایی خراسان شمالی مقیم مشهد را هر ماه یک‌بار با توجه به مناسبتی خاص اعلام کرد و با اشاره به این‌که در این جلسات، تصمیمات هیئت‌رئیسه به استحضار اعضا می‌رسد، یادآور شد: قبل از تصمیم‌گیری و تصویب توسط هیئت رئیسه، طرح‌ها و برنامه‌های پیشنهادی در کمیسیون‌های هشت‌گانه، مورد بررسی قرار می‌گیرد. دبیر شورای طلاب و فضایی خراسان شمالی مقیم مشهد، برنامه‌ریزی و ارائه خدمات را از اهداف ایجاد کمیسیون برشمرد و گفت: این کمیسیون‌ها به صورت تخصصی در زمینه امور فرهنگی، آموزشی، پژوهشی، مالی و اقتصادی، امور حوزه و دانشگاه، سیاسی، کزشت و جذب نیرو، به ارائه و خدمات مربوطه می‌پردازند. وی در ادامه افزود: اساتئانه این شورا، توسط مرکز مدیریت حوزه علمیه خراسان، مورد تأیید قرار گرفته است.



پذیرش مؤسسه مذاهب اسلامی

در مقطع کارشناسی ارشد

مؤسسه آموزشی ـ پژوهشی مذاهب اسلامی، با هم‌آهنگی مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه، در مقطع سطح سه (کارشناسی ارشد) برای سال تحصیلی ۹۰-۸۹ دانش پژوه می‌پذیرد. به گزارش مرکز خیر حوزه، پذیرش دانش‌پژوه در راستای ضرورت شناخت و پژوهش در حوزه مذاهب، و در گرایش فقه و اصول در سطح ورودی صورت می‌گیرد و داشتن گواهی سطح ۲ حوزه و مصاحبه علمی، از جمله شرایط پذیرش می‌باشد. اعطای مدرک معتبر علمی سطح ۳، معرفی به مراکز علمی، اولویت در اعزام‌های تبلیغی سفرهای علمی و فرهنگی داخل و خارج کشور، پرداخت کمک هزینه تحصیلی، از جمله مزایای این طرح به شمار می‌رود. شایان ذکر است: منابع امتحانی دروس عمومی فقه و اصول در حد پایه ۹ و دروس اختصاصی از کتب «تلخیص الیهیات» آیه‌الله سبحانی، «مسایل فقه» آیه‌الله شرف‌الدین «درآمدی بر علم کلام» استاد ربانی گلپایگانی و فلسفه در حد درختی را مصرف می‌کنند، ولی آهسته آهسته درخت را از بیخ می‌زنند! این اشتباه بزرگی است که اتفاق می‌افتد. این‌شالله که هوشیار باشیم و بدانیم که مسیری که آمده‌ایم تا به حال مسیر درستی بوده است و تعبیر دیگری نشود و افراد نورسیده‌ای نخواهند کار جدیدی را شکل بدهند که از عهده‌شان خارج است. ان‌شاءالله که با آگاهی، به‌خصوص ما خیرگان که شاگردان یا حداقل با واسطه‌کمی از شاگردان مستقیم امام دسرسر هستیم، با عهد و وظیفه سنگین برآیم. خوشبختانه امروز کسی را مثل مقام معظم رهبری در رأس کشور داریم که ایشان پیش‌از این همه می‌دانند که تأثیر امام قدس‌سره چه بوده و همیشه هم در کلمات‌شان بر آن تکیه دارند. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در پایان گفتند: متأسفانه افراد نا‌آگاه به جای این که مسئولیت کارهای خود را به عهده بگیرند، به گونه‌ای همه مسئولیت‌ها را به گردن ایشان می‌اندازند. رفتارها روح‌هایی را که می‌دانند مردم آن‌ها را قبول نمی‌کنند، به نحوی با شان خالی دادن، ترکش حرف‌های نامربوط‌شان را به آن سو می‌فرستند. ما باید خیلی هوشیار باشیم. دشمن بسیار حرفه‌ای عمل می‌کند. ما هم باید با اطلاع‌رسانی درست، آگاهی مردم را تقویت کنیم. ان‌شاءالله که ما هم بتوانیم وظیفه‌های که برعهده داریم و اتمام حجتی که بر ما شده، از موقعیت‌مان استفاده کنیم و از مسئولیت سنگینی که داریم شانه خالی نکنیم. نمی‌دانیم فردا به خداوند چه پاسخی بدهیم اگر نمرات امام قدس‌سره را در مسیر درست حرکت ندیم.



اولین دوره آموزش تربیت مربی

مبلغان مشاوره خانواده در مشهد

اولین دوره عمومی آموزش تربیت مربی مبلغان مشاوره خانواده و آسیب‌های اجتماعی، به همت دفتر تبلیغات اسلامی خراسان رضوی، در مرکز فرهنگی تبلیغی شهید هاشمی نژاد از یک‌شنبه دوم اسفند، آغاز به کار کرده است. حسن عابدپور، مسئول کارگروه مبلغان مشاوره خانواده، دفتر تبلیغات اسلامی خراسان رضوی، در گفت‌وگو با خبرنگار مرکز خبر حوزه، با اعلام این مطلب گفت: این دوره با حضور ۶۵ نفر خواهر و برادر مبلغ برگزار می‌شود. وی اضافه کرد: این دانش‌پژوهان پس از مصاحبه و آزمون کتبی، گزینش شدند. مسئول برگزاری این دوره، به مشاوره‌های آموزشی و دینی و غری، که در سطح جامعه ارائه می‌شود، اشاره کرد و یاد آور شد: با توجه به مراجعه زیاد خانواده‌ها به روحانیون و مشاوره دینی و خانوادگی که با این افراد می‌شود، ضرورت برگزاری این دوره، روشن می‌گردد. حسن عابدپور با اظهار این‌که آزمون نهایی این دوره ۲۱ فروردین ۱۳۸۹ برگزار خواهد شد. خاطرنشان کرد: قبول شدگان در آزمون پایانی، گواهی اتمام دوره دریافت خواهند کرد. وی «بهداشت خانواده»، «حقوق خانواده»، «آسیب‌های اجتماعی و اعتیاد»، «زنان، بلوغ و بیماری روحی»، «روان‌شناسی خانواده» و «اخلاق خانواده» را از محورهای ارائه شده در کارگاه‌های این دوره عنوان کرد و افزود: دانش‌پژوهان در این کارگاه، می‌بایست کنفرانس علمی و تحقیق خود را ارائه دهند. حسن عابدپور اختتامیه این دوره را ۳۰ اردیبهشت سال آینده اعلام کرد و اظهار داشت: در مراسم افتتاحیه، از سه نفر برتر، سه تحقیق برتر و ده برگزیده در دوره عمومی، تجلیل می‌شود.